
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 412 

 Aos nove (09) dias do mês de novembro de dois mil e sete (2007), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número quatrocentos e doze (412), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa. 
 O Sr. presidente vereador José Antônio da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior, que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentado o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões, foi encerrado o expediente.  
 Na ordem do dia o Sr. presidente pediu aos relatores das comissões de finanças e 
orçamento, obras e serviços públicos e educação, saúde e assistência social, para 
apresentarem os relatórios com os pareceres dado ao Projeto de Lei nº 189/2007, que 
trata do orçamento do município, para 2008. Colocados em discussão e não havendo 
contestação por parte dos Srs. Vereadores, foi posto o referido projeto em votação, 
sendo aprovado por unanimidade em segunda discussão. Depois o vereador Aluízio 
Denis, relator da comissão de legislação, justiça e redação apresentou o relatório com o 
parecer favorável aos Projetos de Lei nº 191 e 192/2007, que regulamenta os pontos de 
embarque e desembarque de passageiros de táxis de outras cidades e que altera 
denominação de rua no Distrito de Campos Frios, colocados em discussão e não 
havendo contestação, foram postos em votação sendo aprovados por unanimidade em 
primeira e única discussão. Prosseguindo o Sr. presidente apresentou aos nobres pares 
um (01) Projeto de Decreto Legislativo com o número de ordem 001/2007, que concedo 
o título de cidadão xexeuense ao Padre José Kalapura, posteriormente encaminhado a 
comissão competente para receber o parecer técnico. Feito uma pequena pausa, o relator 
da comissão junto aos demais membros analisaram e deram o parecer favorável a 
aprovação, colocados em discussão e não havendo contestação por parte dos Srs. 
Vereadores, foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade em primeira e única 
discussão.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que cumprimentou autoridades 
e populares, dirigiu-se aos motoristas que acompanharam o processo do Projeto 191/07 
e pede para que eles não se deixem levar para o lado político, disse que viu projetos  



 

 
 
 
 
serem votados e não sancionados dizendo que os motoristas que exigiram a 
comprovação, disse ainda que Campos Frios abriu as portas para ele, pela conquista do 
trabalhador e seriedade no trabalho, finalizou prometendo não esquecer o povo de 
Campos Frios, pois se o fizer está esquecendo sua própria família. 
 Também fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar a 
todos, relembrou mais uma vez que no dia 22 de novembro esta casa homenageará o Pe. 
José Kalapura, concedendo-lhe o título de cidadão xexeuense, dirigiu-se ao vereador 
Flávio, dizendo que ele não sabe a quem o nobre fez tal desabafo, e falou para o colega 
que faz política diferente só prometendo o que pode fazer. 
 Depois fez uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, que cumprimentou a 
todos, parabenizou todos os taxistas e disse que foi aprovado um projeto para beneficiar 
todos de um modo geral, disse ainda que foi defensor da classe muito antes de ser 
vereador dizendo ao vereador Flávio que conhece muito mais o povo que ele mora em 
Maceió disse que cumpriu todas as promessas de campanha e respeita a todos até 
enquanto for respeitado e o povo de Xexéu sabe quem é o traidor, finalizou dizendo que 
espera que o executivo cumpra o que prometeu dando apoio aos taxistas junto a polícia. 
 Fez ainda uso da palavra o vereador José Miguel, que cumprimentou a todos, 
disse ao vereador Edson que o povo fala de todos os vereadores e que o orçamento do 
município o prefeito gasta em que quiser, disse ainda que nenhum projeto nem 
requerimento dos vereadores foi executado pelo prefeito, registrou a presença do Gel, 
filho do ex-prefeito Marcos, pedindo uma salva de palmas para ele, finalizou dizendo 
que é candidato a reeleição e o povo decidirá. 
 Fez também uso da palavra o vereador Antônio Augustinho, que cumprimentou 
a todos, disse que nunca foi na casa do prefeito para pedir nada, cumpre as promessas 
que faz e finalizou dizendo que mandará um projeto a câmara concedendo folga para o 
funcionário público no dia do seu aniversário.  
 Fez uso da palavra o vereador Edinaldo Vieira, que após cumprimentar a todos, 
disse que o vereador Flávio faz todo aquele desabafo mas após uma reunião está 
abraçado com todos vereadores, disse ainda que é uma vergonha pegar o microfone e 
criticar os próprios colegas vereadores, o que deve se fazer é trabalhar pelo povo, disse 
que tem serviço prestado na praça de táxi e foi um dos fundadores da praça e da 
associação, disse ainda que conseguiu o modelo do projeto que foi aprovado, disse 
também que o vereador Flávio veio de Maceió e não conhece a praça de carros de 
Xexéu, finalizou dizendo que irá entrar com pedido de afastamento do cargo de 
vereador para tratamento de saúde de acordo com o Regimento Interno desta casa.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia vinte e dois (22) de novembro do ano em 
curso, às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus 
encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

Xexéu, 09 de novembro de 2007. 
JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 

Presidente da Câmara Municipal 


